
The Mini Sparkling Water Machine
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ИКИ ПОДЛЕЖАТ 100% ПЕРЕРАБОТКЕ • 

BULLETS 10 0 %  R E C YCLABLES

Инструкция по эксплуатации
Operating instructions

FSS system 

выБоР НАСЫЩЕННОСТИ ПО ВАШЕМУ ВКУСУ
ПРоСто И БезоПаСно!
CHOOSE THE BUBBLE SIZE AND AMOUNT, 
SIMPLE AND SECURE!

Мини- система приготовления напитков



Как работает мини-система?
How does it work?

Мини-система
 Device

Кнопка сброса избыточного давления
Pressure reliese button

Ручка регулировки системы FSS
FSS bubble adjustment knob 

Трубка подачи газа
Noozle

Smart бутылка 1,5 л
1,5 Liter Capacity Smart Bottle 

Контейнер для баллончика
Handle cartridges’ container
  
8 гр. Баллончики CO2
8 gr cartridge
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Налейте в бутылку воды по 
линии МАХ

Снимите контейнер для 
баллончика с аппарата

Выпустите избыточный газ 
из бутылки, нажав на кнопку 
сброса давления

Снимите трубку подачи газа, 
повернув ее по часовой стрелке

Соберите мини-систему 
присоеденив бутылку

Установите баллончик в 
контейнер

Снимите бутылку

Снимите форсунку с трубки 
подачи газа, повернув ее 
по часовой стрелке.

Выберите желаемый уровень 
насыщенности, поворачивая 
ручку регулировки системы FSS

Закрепите контейнер на аппарате и 
произведите газирование повернув 
контейнер по часовой стрелке

Fill water in pET bottle to the 
MAX fi ll line

Remove the “can” handle from 
the machine

Release the excess CO2 from the 
bottle by pushing the pressure 
release button

КАК ОЧИСТИТЬ МИНИ-СИСТЕМУ                                                                                                                                     
 HOW TO CLEAN THE DEVICE

Remove the nozzle from the devi-
ce, turning it counter clockwise

Assemble the machine to the 
PET bottle

insert the cartridge into the “can” 
handle

Remove the bottle

Remove the extreme part of 
the nozzle, turning it counter 
clockwise

Choose the level of carbonation by 
turning the FSS knob

Screw the “can” handle to sparkle
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Русский (RU)
Уважаемый покупатель,
Благодарим Вас за выбор нашего продукта.
С помощью иновационной мини-системы вы 
сможете превратить водопроводную воду в 
газированную воду или Газированный напиток, 
какие подают в баре.*
fiZZable –  это мини-система приготовления 
напитков, котрую можно брать с собой в 
любые поездки и путешествия!
Мини-система приготовления напитков + 
система FSS + Большая бутылка  + комплект 
газовых баллончиков!

Свобода: благодаря системе FSS, вы можете 
выбрать предпочтительный для Вас уровень 
насыщенности газа в напитке.
Простота: сделать газированную воду или 
газированный напиток, очень просто!  
Компактный размер мини-системы fiZZable и 
баллонов, позволит хранить их без хлопот.
Безопасность: встроенный 
предохранительный клапан и кнопка сброса 
давления,  обеспечивают Вам двойную 
безопасность. Система FSS делает 
процесс приготовления напитков простым и  
безопасным. В сочетании со Smart бутылкой 
мини-система сокращает расход углекислого 
газа до 50%.
Минимальный размер и вес, экстра 
производительность и портативность!
fiZZable полностью моющаяся мини-
система, вы можете разобрать ее на 
компоненты и тщательно промыть!
Пожалуйста, внимательно прочитайте эту 
инструкцию перед использованием аппарата в 
первый раз, и соблюдайте ее при дальнейшем 
использования. Если у вас есть вопросы или 
проблемы, пожалуйста, посетите наш сайт по 
адресу www.my-homebar.ru или свяжитесь с 
нашим сервисом по тел. + 7 495 708 44 84 
(вы можете найти контактную информацию на 
веб-сайте)
Мини-система и ее аксессуары предназначены 
ТОЛЬКО для использования взрослыми, 

держать вне досягаемости  от детей.
*Добавив один из наших натуральных сиропов
доступных в рознице или на сайте 
www.my-homebar.ru

Итак начнем!
1.	Выньте компоненты мини-системы из 

упаковки:
-- Аппарат
-- Smart бутылка
-- 6 баллончиков СО2

Очистите мини-систему и бутылку, как описано
в разделе Как очистить мини-систему. Мини-
система готова к использованию!

Процесс газирования
1.	 Наполните водой  Smart бутылку по  линии 

MAX , если Вы хотите получить легкую 
или среднюю насыщеность газированной 
воды, или по линии 0,85 L, если вы хотите 
получить сильногазированную воду. (Рис. A).

2.	 Соберите мини-систему, присоеденив Smart 
бутылку и поместив трубку подачи газа в 
емкость бутылки. (Рис. B). 

3.	 Выберите уровень насыщенности, 
необходимый Вам Поворотом  ручки 
системы FSS, по часовой стрелке, для 
Увеличения насыщенности и против часовой 
стрелки для уменьшения насыщенности 
газированной воды (рис. C).

4.	 Снимите контейнер для баллончика с 
аппарата. (Рис. D). 

5.	 Установите газовый баллончик в контейнер. 
(рис. E).

6.	 Закрепите контейнер на аппарате и 
произведите газирование повернув 
контейнер по часовой стрелке.(Рис. F).

	 Внимание: Никогда не начинайте процесс  
газирования, если бутылка пуста, 
заполнена не полностью или не вставлена 
в аппарат, большое давление может 
привести к повреждениям.

7.	 Подождите примерно 5 секунд, а затем 
встряхните Smart бутылку, чтобы 
углекислота быстрее растворилась в воде.

8.	 Выпустите избыточный газ из бутылки 
нажав кнопку сброса давления . (Рис. G).

FREEDOM - simple - secure
это СВОБОДА – ПРОСТОТА - БЕЗОПАСНОСТЬ
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9.	 Снимите бутылку. (Рис. H). Теперь вы 
можете насладиться газированной водой 
собственного приготовления!

10.	Чтобы приготовить свой любимый 
газированный напиток или Коктейль, какие 
подают в баре, добавьте один из наших 
натуральных сиропов. (Узнайте больше о 
сиропах можно у продавца или на нашем 
сайте www.my-homebar.ru). Просто добавьте 
натуральный сироп в газированную воду, 
смешав в отдельной Емкости,  и ваш 
любимый газированный напиток готов!

	 Совет: Чтобы не повредить бутылку, 
смешивайте сироп с газированной водой в 
отдельной емкости, например в  кувшине. 
Если вы используете холодную воду, 
напиток будет более газированным. 
По этой причине рекомендуем всегда 
держать в холодильнике  предварительно  
Охлажденную бутылку питьевой воды. 
Приготовленный напиток можно хранить 
в течение нескольких дней!

	 Внимание: газовые баллончики могут 
быть извлечены из контейнера, только 
после того как бутылка уже была удалена 
из мини-системы. В противном случае 
вода может попасть в контейнер для 
баллончиков, и привести к повреждению 
устройства.

Как заменить газовый баллончик?
Заменить газовый баллончик легко:
1.	Убедитесь, что Smart бутылка не вставлена в 

мини-систему.
Совет:  для того чтобы сохранить 
работоспособность мини-системы, после 
каждого использования, всегда извлекайте 
баллон CO2 из контейнера, для того, 
чтобы он не заржавел.

2.	После извлечения баллона, установите 
контейнер обратно на мини-систему, чтобы 
защитить ее от повреждений, и попадания 
пыли на резьбу и механизмы.

3.	Снимите контейнер для баллончика с 
аппарата. (Рис. D).

4.	Установите газовый баллончик в контейнер. 
(рис. E).

5.	Соберите мини-систему присоеденив Smart 
бутылку, закрепите контейнер и произведите 

газирование повернув его по часовой стрелке 
(Рис.F)

Как очистить мини-систему?
Для устройства
•	 Чтобы очистить мини-систему протрите ее 

влажной тканью с использованием мягкого 
моющего средства.

•	 Не используйте растворители или 
абразивные чистящие средства! Это может 
привести к повреждению поверхности 
устройства

Вы можете полностью разобрать мини-систему, 
чтобы тщательно промыть ее компоненты:
1.	Снимите контейнер с аппарата (Рис. D).
2.	Снимите трубку подачи газа мини-системы, 

повернув ее по часовой стрелке (Рис. I). 
3.	Снимите форсунку трубки подачи газа, 

повернув ее по часовой стрелке (Рис. J). 
Теперь вы можете вымыть все компоненты 
мини-системы. Подождите, пока они высохут, 
перед тем как, собрать мини-систему. Чтобы 
собрать мини-систему следуйте инструкции в 
обратном порядке.
Для Smart бутылки
•	 Пластиковые бутылки не пригодны для 

мытья в посудомоечной машине!
•	 Промойте бутылку и пробку водой (макс.40° 

C) с использованием мягкого моющего 
средства.

•	 Регулярно  с тщательностью промывайте 
бутылку.

•	 Если вы не собираетесь использовать 
Smart бутылку сразу, оставьте  ее открытой, 
без крышки, чтобы она могла полностью 
высохнуть.

Правила безопасности
•	 Данное устройство не предназначено, для 

использования лицами (включая детей) с 
ограниченными физическими, сенсорными 
или умственными возможностями, или 
любыми лицами без соответствующего 
опыта и знаний,  если они не ознакомлены 
с инструкцией по использованию мини-
системы и не находятся под наблюдением 
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BAR. Использование других бутылок 
приведет к аннулированию гарантии.

•	 Не храните Smart бутылки при температуре 
ниже 1 °C!  НЕ ДОПУСКАЙТЕ ЗАМЕРЗАНИЯ 
ВОДЫ В БУТЫЛКЕ!

•	 Smart бутылки предназначены для 
температуры максимум 40 ° С. Не 
подвергайте их воздействию высоких 
температур и держите их подальше от 
источников тепла, таких как прямые 
солнечные лучи, печи, обогреватели и т.д.

•	 Никогда не пользуйтесь мини-системой , если 
в бутылке отсутствует вода!

•	 Не используйте Smart бутылку, если 
она деформирована, поцарапана или 
обесцвеченна, или если срок годности уже 
прошел. Замените ее на новую бутылку 
HOME BAR..

Для газового баллона с диоксидом углерода 
(CO2)
•	 Мини-система для газирования 

водопроводной воды предназначена для 
использования только газовых баллонов 
под брендом HOME BAR. Действие гарантии 
остается в силе, только при использовании 
оригинальных баллонов рекомендованных 
производителем.

•	 Внимание: баллончик под давлением!
•	 Храните баллончики в прохладном месте.

Не подвергайте их воздействию высоких 
температур выше 50° C ( прямых солнечных 
лучей и источников тепла, таких как кухонные 
плиты или обогреватели и т.д.).

•	 Если температура баллончика ниже 
комнатной, она должна быть постепенно 
доведена до комнатной температуры, но не 
ставьте баллончик на источник тепла, чтобы 
ускорить процесс.

•	 Если температура баллончика выше 
комнатной, надо дать ему постепенно остыть 
до комнатной температуры. Не ставьте его в 
холодильник.

•	 Если баллончик замерз, избегайте контакта с 
кожей. Существует риск обморожения.

•	 Не пытайтесь извлечь баллончик из 
устройства во время процесса газирования!
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лица, ответственным за их безопасность.
•	 Проверьте компоненты мини-системы и 

аксессуары. Если вы заметили какие-либо 
повреждения или дефекты, пожалуйста, 
свяжитесь с нашей сервисной службой, 
подробнее на www.home-bar.ru.

•	 При обнаружении повреждений или 
дефектов, ни мини-система, ни аксессуары  
не могут быть использованы до полного их 
исправленя.

•	 Не вносите изменений и не ремонтируйте 
устройства и аксессуары. Ремонт может 
быть сделан исключительно нашим 
авторизированным сервисным персоналом.

•	 Используйте только оригинальные 
аксессуары, которые рекомендованны 
производителем. В противном случае 
гарантия будет аннулирована.

Для устройства
•	 Данная мини-система предназначена 

исключительно для газирования питьевой 
воды. Устройство не может быть 
использовано для газирования других 
жидкостей, таких, как фруктовые соки, пиво, 
вино или другие напитки. Она предназначена 
только для личного пользования, и не 
подходит для коммерческого использования.

•	 Никогда не оставляйте мини-систему рядом 
с источниками тепла (например, печи, 
обогреватели и т.д.). По возможности, не 
допускайте попадания на мини-систему 
прямых солнечных лучей.  Всегда, когда 
мини-система используется, ставьте ее на 
ровную, устойчивую и сухую.

•	 Устройство должно быть всегда в 
вертикальном положении.

•	 Никогда не оставляйте газовый баллончик 
вставленым в мини-систему. Эти компоненты 
должны храниться отдельно.

•	 Не погружайте устройство в воду и не 
промывайте его во время работы.

•	 Используйте мини-систему, только тогда, 
когда Smart бутылка вставлена в устройство 
и заполнена водой.

Для Smart бутылки
•	 Мини-система предназначена для 

использования ТОЛЬКО бутылок  HOME 



ГАРАНТИЯ
Наша гарантия действует в течение 2 лет с момента 
приобретения устройства.
При возникновении повреждений или неисправностей 
в процессе эксплуатации, вызванные дефектами 
изготовления или материалов, пожалуйста, 
обратитесь в нашу сервисную службу, подробнее на 
my-homebar.ru.
Все дефекты возникшие в мини-системе и ее 
аксессуарах, вызванные неправильным обращением, 
механическими повреждениями или ремонтом 
третьими лицами, не покрывается гарантией.
Мини-система приготовления напитков 
предназначена только для домашнего использования, 
и не подходят для коммерческого использования.
Используйте только оригинальные аксессуары, 
которые включены в упаковку или рекомендованны 
производителем, в противном случае гарантия будет 
считаться недействительной

Инструкции по утилизации
Упаковочный материал подлежит 
вторичной переработке.
Утилизируйте упаковку экологически 
правильно, сдав ее в пункт утилизации.
Если вы хотите утилизировать устройство или 
баллоны, пожалуйста, сделайте это в экологически 
правильно, сдав их в  центр утилизации.
Не выбрасывайте устройство в бытовой мусор.
Свяжитесь с вашим местным службами для 
получения дополнительных сведений.
Баллоны подлежат 100% вторичной переработке.
В рамках постоянного развития нашей компании, 
мы оставляем за собой право вносить изменения в 
продукт, его упаковку, или инструкции в любое время.
ОБСЛУЖИВАНИЕ КЛИЕНТОВ
Если у Вас возникли вопросы или проблемы, 
пожалуйста, позвоните в наш отдел обслуживания 
клиентов по тел + 7 495 708 44 84. 
Пожалуйста, посетите наш веб-сайт на 
www.my-homebar.ru
Все права защищены

Проблема Возможная причина Решение
При газировании вода выливается из 
бутылки.

Бутылка наполнена водой выше уровня 
MAX.

Вылейте из бутылки лишнююв воду.

Бутылка не снимается с аппарата после 
процесса газирования.

Избыточное давление в бутылке. Нажмите кнопку сброса давления и 
снимите бутылку.

Вода получается слабогазированной. Баллон CO2 пуст. Замените баллон CO2 на полный.

Баллон CO2 слишком холодный. Подождите пока баллон не нагреется до 
комнатной температуры.

Вода в бутылке слишком теплая. Используйте охлажденную воду.

Ручка регулировки системы FSS 
установлена в неправильном  
положении.

Выберите нужную насыщенность 
ручкой регулировки системы FSS(4) 
поворачивая по часовой стрелке для 
умеренно газированной и против часовой 
стрелки для сильно газированной воды. 
(рис. C).

Углекислый газ не растворяется в воде. После газирования воды подождите 
примерно 5 секунд, после этого 
встряхните Smart бутылку для лучшего 
растворения углекислоты в воде. 

Вода получается сильногазированной. Ручка регулировки системы FSS 
установлена в неправильном  
положении.

Выберите нужную насыщенность 
ручкой регулировки системы FSS(4) 
поворачивая по часовой стрелке для 
умеренно газированной и против часовой 
стрелки для сильно газированной воды. 
(рис. C).
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English (US)
Dear customer,

Thank you for choosing one of our pro-
ducts.

With your new device you will be able 
turn tap water into sparkling water or a 
cocktail just like one served at the bar.*

fiZZable is a surprising innovation!
A Mini Sparkling System + The FSS System + 
a Maxi bottle + portable sparkling cartridges!

Freedom: thanks to the new CO2 
adjustment knob, you can choose the 
level of bubbles you prefer.
Simplicity: making your sparkling water 
or your favorite drink is very simple, 
quick, and easy! The Mini size of fiZZable 
and its cartridges allows ease of storage.
Security: thanks to the internal safety 
valves and a pressure relief button, you 
will benefit from double security.
The combination with the 1,5 liter bottle 
increase the capacity by 50%.
Mini, Easy, Extra Capacity and Porta-
ble!

fiZZable is totally washable: you can 
disassemble each component and wash 
it perfectly!

Please read these instructions carefully before 
using the device for the first time, and keep them 
for future reference. If you have questions or pro-
blems, please visit our website at www.homebar.
fr or contact our customer service (you can find the 
contact details on the website).
This device and its accessories must be used by 
adults; keep them out of reach of children.
*By adding one of our syrups available at the 
retailers listed on the website.

Importer and distributor: see www.my-homebar.ru

LET’S START!
1.	Remove the parts for the device from the 

packaging:
--device
--bottle
--6 cartridges of CO2

2.	Clean the machine and the bottle as explained 
in the How to Clean the System section. 

The device is ready to be used!

THE CARBONATION PHASE
1.	 Fill water in PET bottle to the MAX fill line, if 

you want light/medium sparkling water, or to 
the 0,85 L line if you want intense sparkling 
water. (fig A).

2.	 Assemble the machine to the PET bottle, inser-
ting the nozzle into the bottle  and turning the 
machine to the left (counter clockwise). (fig B). 

3.	 Choose the level of carbonation you require by 
turning the FSS knob, clockwise for medium 
carbonated water and counter clockwise for 
lighter carbonated water (fig C).

4.	 Remove the “can” handle from the machine, 
turning it counter clockwise. (fig D). 

5.	 Insert the cartridge into the hollow space in the 
bottom of the “can” handle (fig E).

6.	 Screw the “can” handle clockwise onto the 
sparkling unit’s main body until the cartridge 
is pierced by the unit and the CO2 is released. 
(fig F).

	 Caution: Never carbonate if the bottle is emp-
ty, not completely filled, or not inserted—too 
much pressure could cause damage. Never turn 
the CO2 Switch A if the bottle is not inserted.

7.	 Wait 5 seconds and then shake the PET bottle 
to absorb additional CO2

8.	 Release the excess CO2 from the bottle by 
pushing the pressure release button on the top 
of the unit. (fig G).

9.	 Remove the bottle turning the machine to the 
right (clockwise) Now you can taste and enjoy 
your home-made carbonated water! (fig H).

S Y S T E M FREEDOM - simple - secure
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10.	To create your favorite soda pop drink or a 
cocktail just like one served at the bar, add one 
of our syrups (find more about it at your retailer 
or on our website). Mix the indicated dosage of 
the syrup and the sparkling water into a separa-
te container—and your soft drink is ready!

	 Tip: To avoid damaging the bottle, it is always 
better to mix the syrup and the sparkling 
water in a separate container, such as a glass 
or pitcher. If you use cold water, the drink 
will be more carbonated. For this reason, we 
recommend that you always keep a pre-chilled 
bottle of drinking water in the refrigerator. Once 
prepared, refrigerate the sparkling water or 
soda pop drink and consume within a few days! 
Remember to keep spare cartridges

	 Caution: Cartridges can only be taken out 
after the bottle has already been removed from 
the device. Otherwise water may get into the 
cartridge compartment and cause damage to 
the device.

HOW TO REPLACE CARTRIDGES?
Changing cartridges is easy:

1.	Check that the bottle is not inserted in the 
device.

Tip to preserve the device:  after each usage  
always take out the CO2 cartridge from the 
“can” in order to keep the product from getting 
rusty.

2.	After taking out the cartridge, screw the “can” 
on the main body in order to protect the  thread 
and also avoid that dust blocks the piercing 
mechanism.

3.	Repeat instructions in points 4, 5, 6 of the 
SPARKLING phase. 

HOW TO CLEAN THE SYSTEM?
For the device
•	 To clean the device, wipe it with a wet cloth and 

some mild cleaner if necessary.

•	 Do not use any solvents or abrasive cleaners! 
This could damage the surfaces of the device

The device can be totally disassembled in order to 
be completely washed:

1.	Remove the “can” handle from the machine, 

turning it counter clockwise. (fig D).

2.	Remove the nozzle from the device, turning it 
counter clockwise. (fig I). 

3.	Remove the extreme part of the nozzle, turning it 
counter clockwise. (fig J). 

Now you can wash all the parts. Wait that they are 
dry before re assembling them. 

To reassemble them follow in the opposite way the 
previous steps 1, 2 and 3.

For the water bottle
•	 Plastic bottles should not be placed in the 

dishwasher!

•	 Clean the bottles and caps only with water (max 
40°C) and a mild dish detergent.

•	 Rinse the water bottle regularly and carefully.

•	 If you do not intend to use the bottle right away, 
keep its cap open so it can dry completely on 
the inside.

Safety rules
•	 This device is not intended to be used by any 

persons (including children) with physical, 
sensory, or mental disabilities, or any persons 
without relevant experience and knowledge, 
unless they have received instructions on the 
use of the device and are supervised by a person 
responsible for their safety.

•	 Check both the device and accessories (carbon 
dioxide cartridges, bottle etc.). If you notice any 
damage or defects, please contact our customer 
service.

•	 If damage or defects are detected, neither the 
device nor the accessories may be used until the 
damage or defects have been corrected.

•	 Do not make any modifications or repairs to the 
device and accessories. Repairs may be made 
solely by our authorized service personnel.

•	 Use only the original accessories that are 
provided or recommended by the manufacturer. 
Otherwise the warranty will be void.

For the device
•	 This device is provided exclusively for carbona-

ting drinking water with CO2. The device may 
not be used to carbonate other liquids, such as 
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•	 If the cartridge is colder than room temperature, 
it must be gradually brought up to room 
temperature—do not place it on a heat source 
to speed up the process.

•	 If the cartridge is warmer than room 
temperature, let it gradually cool down to room 
temperature. DO NOT PLACE IT IN THE FREEZER!

•	 If the cartridge gets frozen, avoid any contact 
with skin. Risk of frostbite.

•	 Do not attempt to remove cartridge from the 
machine during the carbonation process!

WARRANTY
Our warranty is valid for 2 years from the date of purcha-
se (with proof of purchase). 
If any damages or defects occur as a result of faulty 
workmanship or material defects, please contact our 
customer service. 
All defects in the system and its accessories caused by 
improper handling, or repair damage by unauthorized third 
parties are not covered by the warranty. 
This sparkling water system is intended for household use 
only and is not suitable for commercial use. 
Use only the original accessories that are included in the 
packaging or those recommended by the manufacturer, 
otherwise the warranty will be deemed null and void.

DISPOSAL INSTRUCTIONS
The packing material is recyclable. 
Dispose of the packaging in an environmentally 
conscious manner by taking it to a recycling 
center.
Should you wish to discard the device, please do so in an 
environmentally conscious manner. 
The device does not go into the household trash. 
Contact your local authorities for more information. 
Dispose of empty cartridges or their packages only in 
an environmentally conscious manner by taking it to an 
appropriate recycling center or sorted recycling bins.
Cartridges are 100% recyclable.
Within the framework of our company‘s ongoing deve-
lopment, we reserve the right to modify the product, its 
packaging, or package inserts at any time.

CUSTOMER SERVICE
If you have any questions or problems, please do not 
hesitate to call our customer service department. Please 
visit us at www.my-homebar.ru
All rights reserved.

fruit juices, beer, wine, or other prepared beve-
rages. It is designed for private use only and not 
suitable for commercial implementation.

•	 Never place the device on or near heat sources 
(e.g. stoves, heaters, etc.). If possible, keep it 
out of direct sunlight.

•	 Whenever used, always place the device on a 
level, stable and water resistant surface.

•	 The device must always be upright during 
operation.

•	 Never leave the cartridge inserted in the 
device. The device and cartridge must be stored 
separately.

•	 Do not submerge the device under water and do 
not rinse it while in operation.

•	 Only use the device when a filled bottle is 
inserted.

For the water bottle
•	 The device works only with Home Bar/Limo Bar 

brand plastic bottles. Use of other brand bottles 
will void the warranty.

•	 Do not store the bottles below 1°C! DO NOT 
FREEZE!

•	 The bottles are heat-resistant to a maximum of 
40°C. Do not expose them to high temperatures 
and keep them away from heat sources, such as 
direct sunlight, stoves, heaters, etc.

•	 Never operate the system with an empty bottle!
•	 Do not use the bottle if deformed, scratched, or 

discolored, or if the expiration date has already 
passed. Replace it with a new bottle.

For the carbon dioxide cartridge (CO2)
•	 The device for carbonating tap water is designed 

to be used with the CO2 cartridges of Home Bar 
brand only. To ensure that your warranty remains 
valid, we recommend using only CO2 cartridges 
adapted to your original model.

•	 Caution: cartridges are under pressure!
•	 Always store cartridges in a cool place.
•	 Do not expose them to high temperatures above 

50°C (direct sunlight, heat sources such as 
stoves or heaters, etc.).
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Problem Possible cause Solutions

Water overflows the bottle during 
carbonation process.

The bottle is overfilled. Fill the bottle only 
up to the maximum level indicated.

Pour out any excess water.

The bottle is locked after carbonation. The CO2 excess has not been vented from 
the bottle.

Push the CO2 released button and then try 
again to take out the bottle.

The water is only slightly carbonated. The CO2 cartridge is empty Change the CO2 cartridge.

The cartridge is too cold. Wait until it reaches room temperature.

The tap water is too warm. Use cold drinking water.

The FSS bubble adjustment knob is not set 
to the right position.

Choose the desired level of bubbles by 
turning the FSS bubble adjustment knob (4) 
clockwise for moderately sparkling water 
and counter-clockwise for slightly stronger 
carbonation (Fig. C).

CO2 is not mixed well with water. After CO2 is released into the water, wait 
5 seconds and then shake the PET bottle to 
absorb additional CO2. 

The water is overly carbonated. The FSS bubble adjustment knob is not set 
to the right position.

Choose the desired level of bubbles by 
turning the FSS bubble adjustment knob (4) 
clockwise for moderately sparkling water 
and counter-clockwise for slightly stronger 
carbonation (Fig. C).
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